

地产开发商网上实名举报市长受贿

举报信爆料曾索贿150万进京“买官”，贵州省纪委介入调查



安顺市市长王术君

记者9日从贵州省纪委获悉，针对7月1日网上出现的《实名举报安顺市市长王术君受贿索贿行为》的举报信，根据贵州省委的要求，贵州省纪委已组成联合调查组，就举报所反映的问题进行调查。

开发商网上举报市长受贿

王术君，男，1970年4月出生，山东安丘人，汉族，1991年12月加入中国共产党，1992年7月参加工作，中国人民银行总行金融研究所金融学专业毕业，研究生学历，工学学士、经济学硕士、经济学博士，高级经济师。曾任贵州省贸易合作厅副厅长；贵州省商务厅副厅长；贵州高新技术产业投资有限责任公司副董事长、总经理；贵州省农村信用社联合社主任、副理事长、党委副书记；贵州省农村信用社联合社理事长、党委书记。2013年4月起，任安顺市委副书记，市人民政府市长、党组书记。

近日，贵州省台江县磊鑫房地产开发有限责任公司的法定代表人陆炫杰在网上爆料，称其实名举报安顺市政府高官王术君。爆料称王术君在担任贵州省

农村信用合作联社主任及理事长时，有伙同他人的贪腐受贿索贿行为。陆炫杰称，举报全部事实，如有虚假本人愿负一切法律责任。

针对网上出现的举报信，目前贵州省纪委已组成联合调查组，就举报所反映王术君的一系列问题进行调查。

索贿150万进京“买官”

陆炫杰在实名举报信中称，2009年他在台江县开发房地产项目中，因融资需要，认识王术君。由于其贪婪无度，王术君及通过中间人姜某，公开索贿或暗示收受其人民币、金条及享受旅游消费，致使公司严重陷入困境。

举报信中称，2013年1月28日，陆炫杰在公司办公室，王术君打电话说，他现在属于二线正厅级干部，冲刺副部级很困难，省里马上调整干部，他想到基层去锻

炼一下才有机会冲刺副部级，他约了北京的领导，2013年1月29日需要上北京打点，急需资金，要陆炫杰准备200万元。陆炫杰说，“等几分钟我回复你，其时公司已经运营困难，过一会我给他回了电话，我说只能解决150万元，当天只能有50万元，剩下的100万元要明天才能拿到。”

王术君说，他是1月29日早上8点的飞机，让陆炫杰1月29日早上7点之前到他家门口先拿50万元给他，剩下的交给姜某。于是，陆炫杰与姜某在1月29日早上7点在贵阳蟠桃园往机场方向把50万元交给了王术君。另100万元，1月29日由公司姜崇政亲自将现金100万元交给了姜某，由姜某转给王术君。

陆炫杰在举报信中称，中央十八大结束没多久，王术君就顺利地到安顺市当高官去了，“我又用钱帮他圆了他的一线干部梦想。” 综合新华社等报道

聂树斌案疑似真凶 今日继续在邯郸受审

综合中新社报道 被称为聂树斌案疑似真凶的王书金强奸、故意杀人案，今日9时将继续在邯郸市中院开庭审理，主审法院为河北省高级人民法院。

早在1995年，原鹿泉市综合职业技校校办工厂工人聂树斌，因故意杀人、强奸妇女被判处死刑，剥夺政治权利终身。聂被执行死刑十年后，2005年1月18日，河南省荥阳警方在当地某砖瓦厂内将王书金抓获，其交代了曾在河北省强奸多名妇女并杀害了其中4名的严重罪行，并到他交代的犯罪现场之一河北省石家庄郊区某地进行现场指认，承认自己为“聂树斌案”的真凶。2005年3月17日，河北省公安厅表示组织专门力量进行调查复核。然而8年过去了，河北省政法机关多次表态“在核查”，但迄今为止还没有给出结论。今年6月25日，上诉人王书金强奸、故意杀人案在邯郸市中院开庭审理。王书金的上诉理由是：原判认定的三起故意杀人、强奸犯罪事实属自首，应从轻处罚；所供述的在石家庄市西郊强奸、杀人，是对国家和社会的贡献，属重大立功，应从轻处罚。

王书金究竟是否是“石家庄西郊强奸、故意杀人案”的真凶？此案是否会在历经8年后随着今日的庭审判一段落？我们拭目以待。

泳池内18人疑似中毒 武汉警方已介入调查

据新华社电 记者从武汉市体育局了解到，位于武汉市塔子湖的乐泽游泳馆9日下午营业时，多名游泳人员出现呼吸不畅、低烧等疑似中毒症状，18人被送往医院检查救治。目前，当地卫生防疫、安监、公安等部门已介入调查。

9日下午4时许，武汉市体育局接报称乐泽游泳馆内多人出现呼吸困难等疑似中毒症状。事发时，泳池内有不少游泳群众，其中以儿童居多。有18人出现不适后，被送往临近的空军医院接受救治。目前有12人离开医院，另有6人需留院观察，但均无生命危险。

据接诊医生介绍，经初步诊断，疑似中毒人员可能系臭氧中毒。针对有消息称“事发时游泳馆在对泳池消毒，致使游泳人员吸入臭氧中毒”的情况，武汉市体育局相关负责人介绍，目前武汉市卫生防疫、安监、公安等部门已经介入，疑似中毒原因有待进一步调查。

湖南新宁59岁小学教师 性侵女生长达2年被捕

据新华社电 湖南省新宁县一渡水中心小学教师李某某涉嫌强奸11岁女生长达两年。8日，这名59岁的小学教师被检察机关依法逮捕。

6月25日，一位老人到一渡水镇派出所报警称，其11岁的外孙女被强奸。警方立即在一渡水中心小学领导的配合下，将犯罪嫌疑人李某某抓捕归案。警方初步查明，李某某曾担任过受害人三年级班主任及四年级数学任课教师。6月25日16时左右，受害人放学后路过一渡水镇翠峰路时，被李以骑摩托车送其回家为由，带至一村道旁树林里实施奸淫。事后嫌疑人拿出12元钱给受害人。受害人回到家，外婆了解情况后报警。

据悉，犯罪嫌疑人李某某被刑拘后，对上述犯罪事实供认不讳。另据警方调查，李早在两年前就开始对受害人进行性侵。目前，新宁教育局已将一渡水中心小学校长停职，全县中小学教师集中接受师德师风培训。

李天一涉强奸案立案审查完毕

其余四人身份确认，律师称获刑可能在15年以内

星报综合报道 据北京法院网官方微博“京法网事”昨日发布消息称，目前李天一等5人涉嫌强奸一案已立案审查完毕，即将进行审理：“今日（7月9日），海淀区人民法院对被告人李某某等5人涉嫌强奸一案已立案审查完毕，并决定受理该案。根据海淀区人民检察院指控，被告人李天一等5人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第三款第四项之规定，构成强奸罪，且系

轮奸。海淀区人民法院将对该案依法进行审理。”

此前，关于李天一之外的其余4人身份，据知情人向记者透露，涉嫌轮奸的5名嫌疑人中，年龄最大的生于1989年，其余4人都是90后，但均已超过16岁。根据《刑法》第17条规定，已满十四周岁不满十六周岁的人，犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、放火、爆炸、投毒罪的，应当负刑事

责任。已满十四周岁不满十八周岁的人犯罪，应当从轻或者减轻处罚。律师称从受理法院的级别看不会判处无期，可能在15年以内。

此外，记者了解到，犯罪嫌疑人中有三人为北京籍(含李天一)，分别来自海淀区和东城区，其中包括此案中唯一的一名成年人王某(东城某公司职员)，以及北京某中学的一名学生。另外两名涉案人员为籍贯长春的魏姓表兄弟，均未成年。



网友称“选美小姐变市长秘书长”遭拘

法院认定系诽谤，维持公安机关行政处罚决定

据中新社电 湖南省冷水江市官方9日对外透露，网民段某对其发帖称“选美小姐变市长秘书长”系诽谤遭拘留不服一案当日在冷水江市人民法院公开审理，法院当庭宣判维持冷水江市公安局对段某作出的行政处罚决定。

网友称选美小姐变秘书长

经法院审理查明，2013年1月初，段某在冷水江市一公园从陌生人处听说，伍某原来是“月季花小姐”冠军，现要当市长的秘书长了，猜想伍某有问题，在两家网站发帖“冷水江十大美女之一伍某是怎么成为市长的秘书长的”，随即更换

多个网名进行跟帖评论，捏造事实使用污秽不堪的语言对伍某进行诽谤。

1月9日，冷水江警方接到伍某报案。经调查，网帖系段某所发，冷水江市公安局以诽谤他人、情节较重为由，对段某处以行政拘留10天。段某不服，向娄底市公安局提出行政复议申请。2月28日，娄底市公安局作出行政复议决定，对冷水江市公安局作出的行政处罚决定予以维持。段某不服向法院提起诉讼。

法院认定已构成诽谤

法院认为，段某使用污秽不堪的语言，捏造事实，在互联网发布网帖，对伍

某进行了诽谤，其行为明显违反了《治安管理处罚法》第四十二条第二项规定。冷水江市公安局依照法定职权进行处罚，主体适格，程序合法，证据充分，适用法律正确，处罚得当。

法院认为，段某虽未指名道姓，但在发表主帖对伍某进行质疑后，即不断变更网名，连续进行跟帖，在带有诽谤内容的相关跟帖中，跟帖与主帖在内容及用语上前后呼应，足以让公众确信，跟帖所指即为伍某。段某的发帖行为已超出合理质疑的范畴，构成对伍某的诽谤。经合议庭合议，法院当庭宣判，维持冷水江市公安局对段某作出的行政处罚决定。